
 
Den 1. 

Přílet letadlem, první let v životě proběhl v pořádku. Můj pokoj na ubytování je v použitém 

stavu i když ostatní na tom jsou hůře. Okolí hotelu vypadá různě a nepříliš kvalitně. 







 
 

Den 2. 

Dneska jsme se seznámili s mentory a bylo nám ukázáno kde budeme pracovat. Já jsem s 

Lukášem který je druhák. Zapojovali jsme spolu zásuvky. Potom jsme šli na oběd do lokální 

restaurace na Souvlaki za 11€. Po jídle jsme jeli autobusem k velkému obchodnímu centru a 

zakoupili si měsíčníky na autobusovou dopravu v Limassolu za 20€. 







 
 

Den 3. 

Po snídani jsme jeli autobusem na předem určené místo kde mě s Lukášem zaměstnavatel 

Konstantin vyzvedl ve dvoudvéřováku a jeli jsme na stavbu, kde jsme ohybali trubky na 

vedení elektřiny. Potom nás Konstantin odvezl do místní restaurace/jídelny kde jsme si 

koupili obídek za 8€. Jak jsme se vrátili na ubytování šli jsme do bazénu a když se vrátila 

všechna Éčka tak k moři. Cestou zpět jsme koupili meloun a hned ho sežrali. 

 



 
 



 

 

 
 

Den 4. 

Po volném dopoledni, které jsme strávili v bazénu jsme poobědvali burger a jeli na výlet k 

Patosu. Tam jsme si záplavali u Afroditinych kamenů s učitelem Hubáčkem. Pak jsme přijeli 

do města kde jsem si dal zmrzlinu za 3,5€. A jeli jsme zpět do Limassolu. Povečeřel jsem 

místní chleba se šunkou. 



 



 





 
 



Den 5. 

Dnes pro nás zaměstnavatel neměl žádnou práci. Dopoledne jsem strávil u moře a v 

bazénu. Odpoledne jsem byl s  

Íčky ve sklepě. Potom jsme se jeli projet na východ Limassolu. A večer do centra kde jsme 

narazili na show off aut lodí a motorek. 



 
 

Den 6.  

Dneska jsme byli s Michalem posláni do jiné práce, kde jsme na stavbě tahali kabely od 

rozvodny k vypínačům a zásuvkám. Zaměstnavatel byl příjemný a pomáhal nám. Po  šesti 

hodinách tvrdé práce jsme přišli na ubytování, zaplavali si v bazénu a šli spát 







 
 

Den 7. 

Sedmý den byl výlet do Sea caves a města Ayia Napa a pláže. Na oběd jsme měli all you 

can eat. Moře bylo teplé a přístup do moře byl lepší než v Limassolu. Večer po workoutu 

jsme dělali palačinky, hráli Bang a seznamovali s Němci, kteří další den odjížděli. 





 
 

Den 8. 

Ráno jsme se prospali, protože snídaně byla na devět. Pak jsme šli jako obvykle do bazénu 

a nakoupit jídlo na oběd a udělali jsme si tortilly. Celé odpoledne jsme hráli tenis. Večer jsme 

se pak seznámili s posledními spolužáky z jiných tříd, které jsme doteď neměli příležitosti 

poznat.  
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Den 9.  

Dneska jsme dělali úplně to stejné jako minule což bylo tahání kabelů do zásuvek přes 

trubky. Odpoledne jsem objednával 14 lidem kávu a po večeři šel běhat a na workout. Večer 

jsem po tvrdém pracovním a sportovním dnů jsem hned odpadnul. 





 
 

Den 10.  

Práce tak jako každý den. Na oběd Sandwich z místní pekárny/jídelny.  

Večer jsme prali špinavé oblečení. 

 





 
Den 11. 

Dnes nám dal zaměstnavatel volno protože musel jet mimo město a nebyl by nikdo kdo by 

nás hlídal nebo nám žádal práci. Dopoledne jsme hledali mušle u moře na oběd jsme byli v 

řecké restauraci na lokální pokrm jménem Musaka. Po večeři jsme jeli do města podívat se 

na fotbalové utkání. 

 



 
 

Den 12. 

Dnes nás jel do práce zkontrolovat náš učitel. Dělali jsme kabely pro připojení světel a 

vypínačů. Večer jsme připravili oslavu kamarádovi k jeho 18 narozeninám. Také jsme 

navázali kontakt s Francouzi a zjistili že neumí anglicky. 



 



 
 

 

Den 13.  

V práci jsme skládali venkovní osvětlení na nejdražší/nejmodernější dům ve kterém jsem 

kdy byl. Počasí bylo dnes studenější proto jsem vynechal bazén a moře. Ale byli jsem se 

aspoň projít po pláži. 

 



 
 

Den 14. 

Dnes jsme šli s kamarády na výlet, který nám Gennos doporučil. Prošli jsme si trosky 

starého přístavu a vyšli jsme kopec na kterém byl výhled na celý Limassol. Večer jsme na 

one time grillu dělali steaky a buřty. 





 
 

Den 15. 

Dnešek jsme strávili na výletě v Larnace, prošli jsme si horskou vesnici a hrad, ze kterého 

byl výhled na pláž. Také jsem navštívil mešitu. Večer jsme se seznámili s nově příchozími 

Čechy. 



 



 



 
 

Den 16. 

V práci jsme opět natahovali kabely. 

Odpoledne jsme hráli vodní pólo podle námi vymyšlených pravidel. 





 
  

Den 17. 

Prace 

Moře  

Bazén 

Procházka po Limassolu 





 
 



Den 18. 

Dnešek byl úplně stejný a monotónní jako ostatní pracovní dny a odpoledne mi nebylo dobře 

takže jsem nebyl ani u moře. 

Práce 

Bazén  

 



 
 



Den 19. 

Dnes jsme jeli na výlet na vodopády a do Linos winery na ochutnávku vín. 

Večer oslava 18 narozenin Matěje.  







 

Den 20. 

Dnes nám práce začala v 8h a jeli jsme půl hodiny do vesnice do vnitrozemí kde jsme 

instalovali zásuvky a osvětlení v novostavbě a loučili jsme se s naším zaměstnavatelem 

Salvasem. Večer jsme se Slovenkami povečeřeli jejich domácí langoše. 





 
Den 21. 

Začali jsme balit a ještě jsme jeli nakoupit suvenýry a potom do restaurace kde jsem si dal 

Swordfish. Také jsme navštívili Limassolský hrad. 







 
 


